

大富報

2020年(令和2年)
7月19日 星期日
第511期 每月2期

平成11年6月16日(第三種郵便物認可) ※每月第1、第3日曜日発行

KDDI SUPER WORLD CARD 品牌 诚信
可从日本打往中国
是您联系亲朋好友的最佳选择
大幅延长时长 价格不变
可连续拨打 **265分24秒**

微信扫一扫
CCTV大富·官方微信关注
最新情报早知道 LINE@

編集 発行 株式会社 大富 新聞熱線 03 3547 3727 廣告熱線 03 3547 3728 定價205円(本體價格190円) 年間購送料4000円

日本九州暴雨被指定为“特定非常灾害”

(本报综合报道)截至7月13日,过去一周,持续暴雨天气导致日本多地河流泛滥、山体塌方、大量房屋被淹。熊本县等地至少72人不幸遇难,13人下落不明。7月13日,日本首相安倍晋三赴灾区视察。

7月7日,日本政府决定将此次暴雨定为“特定非常灾害”,这是继去年第19号台风“海贝思”后日本史上第7例。据日本国土交通省统计,暴雨引发日本12个县的102条河流泛滥,至少1550公顷土地被淹,27个府县发生山体塌方等灾害。

受暴雨影响,7月11日晚,日本岐阜县瑞浪市的大湫神神社内,树龄约1300年的杉树连根倒地。这棵树高约40米,是岐阜县指定纪念物,被当地人供奉为“神木”。神树倒地还造成附近房屋损毁。

大分县日田市玖珠川沿岸的天濑温泉街是著名旅游胜地。创立于1830年的温泉旅



馆“天龙庄”以及当地众多温泉旅馆,受暴雨影响,河川泛滥,房屋灌水,设备受损,暂停营业。

7月13日上午,日本首相安倍晋三搭机前往灾区为遇难者祈祷,并承诺全力协助地方政府重建。据报道,安倍首相首先抵达养老院“千寿园”探视。

他站在仍残留着泥巴及瓦砾的设施前,为遇难者默祷。安倍首相表示,会尽全力协助地方重建,也会在提供民众应急住所及派遣协助职员进驻等方面给予协助。

“中央会跟地方一同全力因应灾情”。报道称,安倍首相当天还前往重灾区人吉市探访避难民众,与人吉市长松冈隼人就应对措施交换意见。

据日本气象厅消息,西日本地区从13日晚到14日,东日本地区14日,局部地区将出现伴随雷电的强降雨,每小时雨量超过50毫米。气象厅提醒人们,继续提高警惕,留意地质灾害。

据报道,由警察、消防、自卫队组成的救援队仍在灾区搜救失踪人员。



(本报讯)日本解除新冠肺炎疫情防控紧急状态以来,伴随社会经济活动逐步恢复,东京等地出现疫情反弹,新增新冠确诊人数不断上升。如何在保持经济和社会活动运行的同时,防范第二波疫情蔓延,成为日本亟需面对的课题。

据东京政府发布数据,7月9日,东京新增新冠肺炎患者224例;10日新增243例,单日新增确诊人数创新高;11日新增206例,12日新增206例。截止7月12日,东京在解除紧急状态后,首次连续四天,每天新增确诊人数超过200例。

同时,与东京同属首都圈的神奈川县、埼玉县、千叶县,新确诊人数也分别呈上升态势。大阪、京都等地也出现疫情反弹迹象。东京新增确诊人数居高不下,疫情从东京蔓延至日本各地,令社会各界关注担忧。东京都政府呼吁市民不必要、非紧急时避免前往他县。中国驻日本大使馆提醒在日本的中国公民切勿松懈,严格做好个人和家庭防护。

“夜店街”成为疫情高发区
日本5月下旬解除紧急状态,东京于6月19日全面解除停业要求,夜店等所有行业恢复营业。

解除紧急状态后,“夜店街”成为疫情高发区。新宿歌舞伎町



东京新宿歌舞伎町

舞伎町、池袋的牛郎俱乐部,秋叶原的女仆咖啡店等相继出现聚集性感染。
7月10日,日本经济再生担当大臣西村康敏和东京都知事小池百合子就如何进一步加强“夜店街”的疫情防控进行商议。会议决定,对夜店相关工作人员集中实施核酸检测,包括没有出现确诊病例的店铺。
日本政府暂不考虑启动全国紧急状态
对于东京等地新增确诊感染人数趋增,日本政府表示疫情处于可控状态,暂不考虑启动全国紧急状态。认为当前疫情与四月份发布紧急事态宣言时的情况大不相同,东京的确诊感染病例主要集中在年轻人之中,重症患者较少,医疗供给体系并未面临紧迫形势。



从7月10日开始,日本职业棒球赛场恢复观众入场观赛

对于东京等地新增确诊感染人数趋增,日本政府表示疫情处于可控状态,暂不考虑启动全国紧急状态。



从7月10日开始,日本职业棒球赛场恢复观众入场观赛

认为当前疫情与四月份发布紧急事态宣言时的情况大不相同,东京的确诊感染病例主要集中在年轻人之中,重症患者较少,医疗供给体系并未面临紧迫形势。

(转本报第3版)

央视人气真人秀《挑战不可能》第四季 将在 CCTV 大富频道闪亮登场

(本报讯)伴随真人秀节目日益火爆,各大电视台纷纷推出不同类型的真人秀节目。8月1日起,CCTV大富频道将为广大观众播出央视大型真人秀《挑战不可能》第四季。

《挑战不可能》问世后大受欢迎。第四季仍由央视名嘴撒贝宁主持,世界著名华人神探李昌钰博士、著名主持人董卿、奥运冠军孙杨以嘉宾身份亮相。节目中将为观众呈现“无腿勇士登顶珠峰”、“中越边境排雷”、“国宾护卫队护送任务”等极致挑战项目,以“刚健有为,自强不息”为主旨,同观众一起见证不可能变成可能的奇迹时刻。

“死亡地带”排雷 扣人心弦
在第一期节目中,中越边



境广西段扫雷队登场。他们执行扫雷任务的区域地形复杂,埋藏的地雷种类繁多,难度大风险高。他们竭尽全力不遗留一颗地雷,把安全还给生活在这里的人们。本季节目邀请世界著名刑事鉴识专家李昌钰博士作为嘉宾,李昌钰博士对于扫雷队官兵的出色表现大加赞赏。然而,他们在执行任务现场遭遇了突发状况,令外景主持人朱迅与场内观众都揪起了心……

“无腿老人”登顶珠峰
董卿、孙杨现场落泪
夏伯渝,这个名字在《挑战不可能》不陌生。在四年前的节目舞台上(转本报第3版)

CCTV大富频道「中国中央电视台」·凤凰卫视频道「凤凰卫视」 故乡的音、故乡的情…… 乡音、乡情、从您拨打大富服务热线开始: 03-3547-3727

鳳凰衛視頻道
鳳凰衛視518頻道 7月大戲鼎力播出
主演: 孙红雷、张鲁一、尹昉、万茜、李纯
CCTV大富客服
03-3547-3727